

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS I.

„Oroszlány, közlekedésfejlesztési kiviteli tervezési feladatok (2025. II.)” tárgyú ajánlattételi eljárásához

1. Az „**Oroszlány, Bem József utca és Vasút sor**” ajánlati felhívás szerint a „kapcsolódó garázstelep csapadékvíz elvezetési problémáinak együttes kezelésével” felhívás is szerepel.
 - a. Jól értelmezzük, hogy a Bem J. utca és Kubicza Mihály utca közötti teljes garázsteleppel foglalkozni kell?
Válasz: Nem. Csak a Szeptember 6. utcai játszótér és az ahhoz legközelebb eső garázssor között szervízút – részben már kiépített – csapadékvíz elvezetését a Bem József utcai nyílt árok irányába.
 - b. Ha igen, akkor csapadékvíz elvezetéssel vagy úthálózatfejlesztéssel is?
Válasz: Nem releváns.
2. A Vasút sor tekintetében a következő kérdésekre kérjük Ajánlatkérő válaszát
 - a. Meddig tart a tervezési szakasz? A Bem utca - Bokodi út között?
Válasz: Nem. A tervezési szakasz a Szeptember 6. utcai csatlakozástól a Vasút sor 4. szám és 406/7 hrsz. alatti ingatlan végéig tart.
 - b. Az idegen terület érintettsége miatt történt-e egyeztetés a MA V Zrt. -vel?
Válasz: Nem, a szükséges egyeztetést kérjük a tervezési folyamatba illeszteni.
3. Az „**Oroszlány, Alkotmány út 8-14.**” ajánlati felhívás szerint „parkolólemez bővítés” szerepel.
 - a. Jól értelmezzük, hogy itt a meglévő zöldfelület terhére további parkolók elhelyezése a tervezési feladat?
Válasz: Igen.
 - b. Szükséges-e a meglévő burkolt felület felújításának tervezésével foglalkozni?
Válasz: Nem.
4. Az „**Oroszlány, Szent Flórián téri parkoló**” ajánlatkéréshez becsatolt HW-226_01_koncepcióterv a teljes tér zöldfelületét is ábrázolja.
 - a. Szükséges-e a parkoló tervezése mellett szakági tervező bevonása a zöldfelület rendezésébe vagy elegendő az utas tervdokumentációban kiírni az egyeztetett zöldfelületi mennyiségeket?
Válasz: Elegendő az utas tervdokumentációban kiírni az egyeztetett zöldfelületi mennyiségeket.
5. Az „**Oroszlány, Április utca 9-15.**” ajánlatkéréshez becsatolt HW-226_01_koncepcióterv a teljes fejlesztési terület zöldfelületét is ábrázolja.
 - a. Szükséges-e a parkoló tervezése mellett szakági tervező bevonása a zöldfelület rendezésébe vagy elegendő az utas tervdokumentációban kiírni az egyeztetett zöldfelületi mennyiségeket?
Válasz: Szükségesnek tartjuk a parkoló tervezése mellett szakági tervező bevonását.
6. Az „**Oroszlány, Bánki Donát utca - Városi Felső-tó**” ajánlatkéréshez becsatolt HW-226_01_koncepcióterv a teljes fejlesztési terület zöldfelületét is ábrázolja.
 - a. Szükséges-e a parkoló tervezése mellett szakági tervező bevonása a zöldfelület rendezésébe vagy elegendő az utas tervdokumentációban kiírni az egyeztetett zöldfelületi mennyiségeket?
Válasz: Szükségesnek tartjuk a parkoló tervezése mellett szakági tervező bevonását.